JlecTBUTEIbHBIEC YUCJIA.
CreneHHasi QyHKIHUSL.

Marepualibl 10 MaTEMaTUKE J1J1s1
ooyuaromuxcs 10 knacca.



ConeprkaHHUE TEMBI.

1. 1 JlencTBUTENbHBIC YMCIA.

2. beckoHeuHO yObIBaroIasi reOMEeTpUYECKas IPOTPECCHUSL.
3. *Apudmerndyeckuil KOpeHb HaTypadbHOUW CTEICHHU.

4. *ToxxnecTBEeHHBIC TPEOOPA30BAHUS BBIPAKECHUH C

apu(PMETUYECKUM KOPHEM HaTypajJbHOU CTEIIECHHU.
*CTeneHp ¢ palMOHAIBLHBIM MTOKA3ATEIIEM.
*CTerneHp ¢ IeHCTBUTEIBLHBIM MTOKA3ATEIIEM.
CreneHHas QyHKIHS.

B3aumHo oOpaTHbI€ (DYHKIIUHU.

*UppaninoHalIbHOE YpaBHEHHUE.

* Ommeuen mamepuar, evinecennvll 8 mecmol I UA no mamemamuxe 6
dopmame EID.
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Pe3ynbraroM n3yuyeHus TEMbI SIBJIACTCS:

YMEHuUe Ha 0azoeom YPOG6HE:

0 HaXOIWTb 3HAYCHHA KOPHA HaTypaHBHOﬁ CTCIICHH,
CTCIICHH C PAlIMOHAJIBHBIM ITOKA34aTCJICM,

0 TPOBOAUTH IO U3BECTHBIM (POPMYJIaM M IIpABHUIIAM
npeoopa3zoBaHusl OYKBEHHBIX BBIPAKCHUM,
BKJIFOUAIOIIMX CTENEHU, PAJIUKAJIBI;

0 BBIYMCIIATH 3HAYCHUS YHUCIOBBIX U OYKBEHHBIX
BBIPAYKEHUM, OCYIIECCTBISAS HEOOXOIUMBIC
MIOJICTAHOBKM 1 PEeOOpa30BaAHUS;

0 peuiarb npacmeﬁmue uppayuorHajlbHsle YPAGHEHUA,
ux cucmemal.



JleHCTBUTEIILHBIEC YUCIIA.
% beckoHeuHO yObIBaroIas reOMeTpUIECKasi IpoOrpeccus.

JIeCTBUTEIbHBIC YHCIIA

PannonanbHbIe ynciia HppanoHanabHbIE Yncia

1 1OJIOKUTEIIBHBI

OtpunareabHbIe .

qucjia

Pe s a—r by

Hyb

[IpounTaiite marepuan § 2 yueOHuka «Anredpa u Hayana aHanuza 10-11»
(aBTop Anumos III. A. u apyrue).
Brinuiure onpeaesieHre UppallioOHaIbHOTO YUCia; TPUBEAUTE TPUMEPHI UPPALIMOHATIBLHBIX YHCEIT;
PaccMmoTpuTe mpuMepsl pelieHus 3ajad Ha cTpaHuiax 8-9 yueOHMKa.




JleticmeumenvHbiM Yuciom Ha3bIBACTCS 6|ffKOH€llHa}l
decsimuyHas OpoosL BUAA doo 1A, U5 , Tne
- IIEJI0€ YUCII0, a Kaxkaas u3 OykB (1 , A,, A3 - OTO
onHa u3 gecsatu uudp: 0, 1,2,3,4,5,6,7,8, 9.

[Tpumepst:
1. BoisicHuTe, KaKMM 4HCIOM (palldOHAIbHBIM WM UPPALMOHAIBLHBIM) SIBIISICTCS
YHCJII0BOEC 3HAYCHUE BBIPAKCHMUS:

(V8 —3)(3+2/2)=(/4-2 —3)(3+2/2) =
(V4 -2 =3)3+2/2) =22 -3)(B+2/2) =

8—9=—1
Yucno -1 saBiaseTcst palliOHAIBLHBIM (€r0 MOKHO HNPEACTABUTH B BUJE IPOOH).

2. Borancomtes: /63 - /2 — JO -7 - 4 -7 —
VO - V7 -~Va4 -7 =3-2-/49

— 6-7 = 42
BrinosiHUTE caMOCTOSTENBHO: U3 § 2 yueOHMKa « AreOpa u Hayasia aHajau3a
10-11» (aBTOp Anumos 1. A. u apyrue) ynpaxuenue Ne 9 (2-4),
yrpaxHeHue Ne 10 (2-4).



beckoHeuHO yOBIBaroIas reoOMeTpUIECKast IPOrpecCusi.

Onpeneiienue:

YHucsioBas mocjiea0BaTeJIbHOCTb, MEPBBIA YJICH KOTOPOU
OTJIMYEH OT HYJISl, 2 KAXKIAbIN MOCJAeTYOIIMA YJIeH, HAYMHAsA
CO BTOPOI0, PaBeH NpeaeCTBYIIEMY YJICHY,
YMHOKEHHOMY HA O/THO U TO 7K€ HEe PABHOE HYJII0 Y CJIO0,
HA3bIBACTCH reOMeTpnqecxoﬁ Iporpeccuen.

IIpumep: 1 111

l——,—,—,—
247816 32Ij

3HaMeHaTe/Ib reoMeTpHyecKoii mporpeccun g= 42 _ s _da _p
a d, d;

T'eomeTpuUeckasi mporpeccusi HA3bIBAETCH YObIBAKOIIEH, €CJIU
MOAYJIb €€ 3HAMeHAaTeJ sl MEHbIIe eTUHHUILbI.



[Tpumep.

@ Bruichufs, apasercs Iu reOMeTqueCKaﬂ nporpeccusi 0eCKOHEYHO

yORIBAIOIIICH: ~12.
PGIHGHIJGI b, b”
b,=12. b, =

b7:b1'g b11:b1.g10

10

Tak kak 3HaMeHaTe]Ib TEOMETPUIYECKON MIPOrPECCUU MEHbIIIE 1, TO 3TO
yOBIBaroIas reoMeTpUIECKas IPOrpeccus.

BrinonaHnuTe camocTosTeNnbHO: ynpaxkHeHue Ne 16 (3).



Apu(dMeTHYECKNN KOPEHb HATyPaJIbHOW CTECIICHHU.

OnpeneneHue:

ApudMEeTHYECKMM KOPHEM HaTypajbHOM CTENICHU 1 = 2 13 HeOTPUIATEJIbHOT0
YMCJIA @ HA3bIBACTCSA HEOTPULIATEIIBHOE YUCIO b, n-s CTENEHb KOTOPOrO paBHA

- ’{/gzb,bnza; a>0,b>0

PaccMmoTtpuTe cBoMCTBa apu(PMETHUECKOTO KOPHSI HATYPAJIbHOM CTENIEHH Ha
cTtpanulie 19 yueOHuka.

[Tpumepsr: \ 3\/ 729 2\6/ 729 =3
—%-4\/81+4\/625:—%-3+5:—1+5:4 (i/;)6=ﬁ=%/(x“=x2

3/343-0,125 =3/343-3/0,125=7-0,5=3.5 V5482 - 4202 = /(548 - 420) - (548 + 420) =
= 128968 = /64-2-484-2 = \/64 - /484 - /4 =
57B_5 243_5\/243_3_15 =8-22-2=174

32 V32 33 2




ToxxnecTBeHHBbIE TPEOOPA30BAHUS BBIPAKEHUN C apU(PMETUIECKUM
KOPHEM HAaTypaJIbHOM CTECIICHU:
PS npumepsbl 3a1anuid u3 OTkpeiToro banka 3amau
Eounoco I'ocyoapcmeennozo Ixzamena
10 MAaTEMaTHKE.

Q/? - 1§/3 :1\8/773:
\/5482—4202:J(548—420)-(548+420)=J128-968=J64-2-484-2:J@-m.[:
=8-22.2=352

5.49.49 =549 .49 =5.89° =5.4/(32)’ =5-4/3° =5-3=15
\/(a—6)2+\/(a—10)2,ecvm6£a£10.
J(@-6)* =|a—6|=a—6;/(a—10)* =|a—10|=10~a, mo

1

J@=6)" +:J(a=10)* = (a—6)+(10-a)=a—6+10—a = 4



O CrerneHb ¢ palMOHAIBHBIM IMOKA3aTEIEM.

Eciiu n — HarypaJibHOE YMCIIO, M — LIEJI0€ YUCIIO0, TO IIpu a >()
CHpaBC,Z[JII/IBO paBGHCTBOI m
n V44
'\/ a — a n

[Ipumepsr:
4\/b73:b‘3‘, 5\/IZSN/X1:XSI
X
64;:\/674:8, 8§:{/872:3/(23)2 :3/(22)3 :22 —4



CBOICTBa CTENEHHU C PallMOHAIBLHBIM IIOKA3ATECIEM.
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IIpumeps! peinenus 3aganuii u3 OrkpoiToro banka 3agau
O Eounozo I'ocyoapcmeennozo Ixkzamena
10 MaTeMaTHKe
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3agaHus IJIs1 CaMOCTOSITEIIbHOM pPaOOTHI.

1. Bemmosaure ynpaxuaenue Ne 57,  Beruuciaure:

Ne 60 Ha crpanune 31 4 6
yucOHHKA. ((2)63 ) — (x2 ) )I 3x'
2. Beruncnure 3Ha4ECHUS 2 3.
BbIpakeHur Ne 68-70). 497-4°:196
6,5
3. IIpounTarite pemeHue 3ana4u 3
Ne 10 ma crpannne 30 yyeOHuMKa. 92’25

«/§+10 —5—«/§

3

4. BeimonHaute yrnpaxkuenue Ne 75, 3



CrenenHas QpyHkuus. B3anMHo oOpaTHbIE (DYHKIIHM.
[To maTepuany § 6 3an0JHUTE TaOIUILY:
CBolicTBa ¥ rpauK CTEIEHHON (PYHKIIHM.

IToka3arenp cTernenu
— YeTHOE
HATypaJIbHOE YKCJIIO

IToka3areap cTerneHn
— HEUYETHOE
HATYpaJIbHOE YHUCJIIO

IToka3arenp cTerneHu
— OTPUIIATEIIBLHOE
YETHOE IEJI0E YUCIIO

ITokazareinb cTeneHu
— OTPHUIIATEIBHOE
HEUETHOEC 1LIeJ10€
YHCIIO0

IToka3arenp
CTEIICHU-
MOJIOKUTEIILHOE
NICHICTBUTEIBHOE
HEIIEJIOE YHCIIO

IToka3arenp
CTEIICHU-
OTPUILIATEIILHOE
JICICTBUTEIIBHOE
HEIIEJI0€ YHCII0




HppaumnonanbHOE YypaBHEHHUE.

OnpengiicHue:

ypaBHEHHUE, COACPIKAIIECE HEU3BECTHYIO BEJIMUUHY 0] 3HAKOM
KOpHs (pajuKaiia), Ha3bIBACTCSI UPPALlMOHAIbHBIM.

J4—2x=6

Bo3zeeoem  ypasnenue 60 6MoOpPYIO CMENEHD .
4—2x =36
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BrimmoaHUTE CAMOCTOSTEIBHO:
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